

幫忙出段考聽力考題+校慶

實習生：鄭伊芳

日期：2013/11/4-11/9

這禮拜還是在輔導室。

行政實習：一. 幫忙布置輔導室外面的看板。星期二下午，輔導組長秋月組長找我們幫忙布置輔導室外面的看板，這此主題有”性別平等”、”家庭教育”、”最佳陪伴者”，就是前幾個禮拜的週會時間的演講的照片還有學生的學習單，把寫得好的貼在布告欄上。二. 幫忙高關懷課程”美食班”。因為星期二美食班的其中一位幫忙的實習老師-儒瑩不舒服，因此找我去幫忙，我發現他們班的男生比我們班多好多，而且又都是更兇狠更難管的學生。雖然我只帶一節課(下一堂我就去觀課了)，不過後來發現其實他們都蠻可愛的。三. 高關懷課程”耕作班”的結業式。這禮拜的耕作班是最後一次上課，第一節還是到了學校最邊邊的菜圃去看他們之前種的菜，順便複習以前上過的東西，第二節回到團輔室，老師給他們考了唯一一次也是最後一次的考試，然後就進行了頒獎(我和永佳給他們每人一個獎項)還有結業證書，然後媽媽和老師們又準備了好多好多吃的東西給小朋友們吃。我發現雖然耕作班才幾次上課，但無形之中也跟他們有了感情了呢。四. 蘇進發老師團隊的會議紀錄。十一月初再教務處輪值的時候，因臨時被抓去當會議記錄，從那時開始，我就負責幫忙當蘇進發老師團隊的會議紀錄。老師她們團隊還有得過 Great Teacher 獎，是一個很棒的團隊，我也很榮幸能夠當老師們的會議紀錄者，因為藉此機會，我能跟著老師她們一起學習，是別的實習生沒有的機會。

導師實習：一. 星期二改聯絡簿。星期二早自習到班後，我就很自動的去老師桌上拿學生收好的連絡簿來改。因為這次還有聯絡簿下面的心情小語(有一篇小文章，看完後要寫一些感想)，所以我這次幾乎一整個上午都再改聯絡簿。後來我也跟老師說，我覺得老師好厲害，改聯絡簿都超神速，而且都有給評語，果然25年的功力不是蓋的。二. 幾乎每天都放學後留下來練大隊接力和跳舞，我也都陪著他們。這禮拜，小朋友們已經把校慶進場的舞蹈編出來了，所以要教會班上的其他小朋友，並且練習大家動作一致。但是到了星期四，小朋友才跑來跟我說，他們的舞蹈動作和音樂的拍子搭不上，所以趕緊在星期四的放學練習完後，幾個編舞的女生和我一起留下來修改動作，我也順便幫他們想動作。三. 對班上某些同學，我真的叫不動。星期四中午我到班上看他們吃飯，我發現老師桌上怎麼是濕的，一問之下才知道原來是放在旁邊窗台上的水生植物的玻璃瓶倒了，我叫一個小朋友去幫忙拿抹布，結果他完全不理我(之前老師教他做事情，也是叫了n次才做)，後來這件事我跟老師說(老師午休來到班上看到我再擦桌子)，結果老師非常非常的生氣，覺得我們班的小朋友怎麼這麼自私，老師也對他們感到很”切心”，後來也把那位小朋友訓了一頓。

教學實習：。一. **英文領域會議的教學觀摩**。星期一下午的英文領域會議，這次是看九年級林侑青老師的教學演，而我們四個英文科的實習老師則是去幫忙錄影、拍照。老師示範了文法教學，基本上我覺得老師的教學算活潑，聲音語調都很有精神、抑揚頓挫，也很多讓學生上台練習的機會，學生在練習題目時，也會下去行間巡視。二. **806 參加校外英文讀者劇場的排練的開始**。之前 806 的幾個小朋友就拜託我的老師指導他們校外的英文讀者劇場的比賽，結果他們在校慶當天說要留下來排演，於是就開始了第一次的練習。這次先安排角色，並且要他們每人都要把台詞念熟還有熟悉劇本。三. **這週下班後幾乎都留下來幫忙老師出第二次段考聽力部分考題**。因為這次第二次段考的英文考題是邵老師出題，因此這週我除了一、三晚上我有事情之外，我都留下來幫忙老師想考題，都八、九點才離開學校。我覺得如果是因為教學上的事情而留下來幫忙，我是非常的樂意。因為我相信以後我也一定會要出考題，趁現在的機會，讓我學習如何出考題、出題的技巧是什麼，怎麼樣出才能測出學生的程度、符合學生的程度。除此之外，留下來的時候，我也藉此機會跟老師聊天，我很喜歡這樣，因為又拉近了我與老師之間的距離。四. **其他實習夥伴開始了最後的教學演示**。星期一、二就陸續開始有實習夥伴開始上台做最後的教學演示了，我也都盡量能去看就去看，除了看看教學演示需要注意什麼事情之外，也觀摩其他實習生的優點。

石中校慶：最近這幾周辛苦的準備，不管是學生練習大隊接力，抑或是各處室的準備，都是為了 11/9 石牌國中 25 週年的校慶。老天爺很幫忙，再校慶這天出了個大太陽，讓小朋友經過早上的開幕式和下午的閉幕式的集合後，每個人都黑了一圈。我們七年級這次是第一次辦創意變裝秀，老實說，真的是忙死各個七年級導師了，不過再校慶這天，成果似乎不錯，讓校慶增添了許多年輕的活力。七年級的大隊接力還好再中午前就結束了，我們是那一組的倒數第三名，但老師是非常的開心了，因為平常和別班一起練習時，都是最後一名，我真的覺得他們很棒！中午是大家最期待的同樂會，由於老師是把小朋友分成六組，每組負責帶兩道菜來（每道 10 人份的量），在校慶前，老師有做統計，都是一些點心水果類的，沒想到最後有超多食物，因為怕不夠吃，我也請我媽媽做了油飯來。最後我們整個下午，除了兩點多到三點多一個多小時的閉幕式外，我們幾乎都在吃東西，而小朋友們也玩手機玩的不亦樂乎（他們的電動似乎都是手機…）



和耕作班小朋友們的合照



我與班上小朋友的合照 我

們班的變裝主題-Hero



美食班